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(1) 7 × 2 − 9 を計算をしなさい。

答

(5) 24 ÷ 3 − 2 を計算しなさい。

答

♦(8) 右の図のような，AD =
2cm，BC = 5cm，AD∥ BC で
ある台形ABCDがあり，対角
線AC，BDの交点をEとする。
点Eから，辺DC上に辺BCと
線分EFが平行となる点Fを
とるとき，線分EFの長さを
求めなさい。

♦(9) 右の図のように，円Oの円
周上に4つの点A，B，C，D
があり，線分ACは円Oの直径
である。∠BOC= 72°，෢CDの

長さが෢BCの長さの
4

3
倍であ

るとき，∠𝑥の大きさを答え
なさい。ただし，෢BC，෢CDは，
いずれも小さいほうの弧と
する。

答

(2) 3 5𝑎 + 𝑏 + 7𝑎 − 4𝑏 を計算しなさい。

答

♦(6) 2次方程式𝑥2 + 3𝑥 − 1 = 0 を解きなさい。

答

答

(3) 6𝑎2𝑏 × 𝑎𝑏 ÷ 2𝑏2 を計算しなさい。

答

(4) 連立方程式 ቊ
𝑥 − 4𝑦 = 9
2𝑥 − 𝑦 = 4

を解きなさい。

答

答

(7) 関数 𝑦 =
3

𝑥
について，𝑥の変域が 1 ≦ 𝑥 ≦ 6 の

とき，𝑦の変域を答えなさい。

答

(10) 袋の中に，赤色，青色，黄色，白色のいずれ
か1色で塗られた，同じ大きさの玉が480個入っ
ている。標本調査を行い，この袋の中にある青
色の玉の個数を推定することにした。次の表は，
この袋の中から40個の玉を無作為に取り出し
て，玉の色を1個ずつ調べ，表にまとめたもの
である。この袋の中には，およそ何個の青色の
玉が入っていると推定されるか，答えなさい。

玉の色 赤色 青色 黄色 白色 計

玉の個数(個) 17 7 10 6 40



オリセン

正 答

(1) 5 (8)
10

7
cm

(12)

大，小2つのさいころの目の出方は，
全部で36通りある。このうち，出
た目の数の積が26以上となるのは
3通りある。よって求める確率は，

1 −
3

36
=

11

12
答

11

12

(2) 22𝑎 − 2𝑏 (9) ∠𝑥 = 48°

(3) 3𝑎3 (10) およそ84個

(4) 𝑥 = 1，𝑦 = −2

(11)

封筒の中に鉛筆を，4本ずつ
入れると8本足りないから，
4𝑥 − 8 = 𝑦…①
また，3本ずつ入れると鉛筆
が12本余るから，
3𝑥 + 12 = 𝑦…②

①，②を解いて
𝑥 = 20，𝑦 = 72

(13)
① 𝑦 = −𝑥 + 6

(5) 2 ② 9

(6) 𝑥 =
−3 ± 13

2
(14)

(7)
1

2
≦ 𝑦 ≦ 3 𝑥 = 20，𝑦 = 72

(11) 𝑥枚の空の封筒と𝑦本の鉛筆がある。封筒の
中に鉛筆を，4本ずつ入れると8本足りず，3本
ずつ入れると12本余る。このとき，𝑥，𝑦の値
を求めなさい。
［求め方］

(12) 1から6までの目のついた大，小2つのさいころ
を同時に投げたとき，大きいさいころの出た目
の数を𝑎，小さいさいころの出た目の数を𝑏とす
る。このとき，出た目の数の積𝑎 × 𝑏の値が25
以下となる確率を求めなさい。
［求め方］

答

♦(13) 右の図のように，関数
𝑦 = 𝑥2 のグラフ上に，𝑥座
標が−3となる点Aをとる。
点Aを通り，傾きが−1とな
る直線と𝑦軸との交点をBと
する。このとき，次の①，
②の問いに答えなさい。

① 2点A，Bを通る直線の式を答えなさい。

② △OABの面積を求めなさい。
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※複写（コピー）・複
製、及び商用利用を固
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答 𝑥 = ，𝑦 = 答

答

(14) 下の図のように，直線ℓと2つの点A，Bがあ
る。直線ℓ上にあって2つの点A，Bを通る円の中
心Pを，定規とコンパスを用いて作図しなさい。


